Mamuucku dakynrer, Beorpas 23.5.2022.

Jpyrun KosiokBujyM n3 Maremaruke 2
I'pyma 1

1. Hahwu nokanme ekcrpemue Bpeaaoctu dyukuuje z(z,y) = (v + 2ay)ed 27"
2. Hahwu rauky ma nopum zy + yz + zx = 2 y K0joj je TaHreHTHA paBaH mnapaJiesna pasuu 6x + 3y + z = 5.
3. Pemutn mudepennumjanay jemrnaqauny x2y’ = xy + ngy

4. Hahu nnrerparmonu dbaxTop obmmka A = \(y) jeanaunne (22y° —y) dz+ (2%y? +2) dy = 0. Barum je perrmTu.

Mamuucku daxynrer, Beorpas 23.5.2022.

Apyru kosokBujyMm m3 MaremaTtuke 2
I'pyma 2
1. Hahu Jsiokanne ekcrpemue speanoctu dyukuuje z(z,y) = (y + 2my)ew_2y2.
2. Hahwu rauky ma moBpIu zy + Yz + zx = 2 y KOjoj je TAHTeHTHA PaBaH mapaJesina paBuu x + 3y + 6z = 5.
3. Permmun mudepentmjanny jenmaunny w2y’ = xy — ﬁ

4. Hahu marerpammonu daxTop obmmka A = \(x) jemmaanne (v2y?+vy) dr+ (2yz® —2) dy = 0. Barum je pemrmTa.

Mamuncku daxynrer, Beorpas 23.5.2022.

Apyru KonokBujyM m3 MaremaTtuke 2
I'pyma 1

1. Hahw nokamme excrpemue Bpeanoctn Gyukmmje z(x,y) = (z + 2xy)ey’2x2.
2. Hahwu tauky na moBpmn zy + yz + zz = 2 y K0jOj je TaHTeHTHA paBaH napaJenaHa pasuu 6x + 3y + z = 5.
3. Pemmtu nudepennujanuy jennaunny 2y’ = xy + z—ly

4. Hahw waterpannonn daxTtop obmmka A = A(y) jennaunne (2xy° —y) do+ (22y? +x) dy = 0. 3atum je permmurh.

Mamuucku daxynrer, Beorpas 23.5.2022.

Jpyru KosiokBujyM n3 MaremaTtuke 2
I'pyna 2

1. Hahwn smokasue ekcrpemue Bpegnoctn dbyHkumje z(x,y) = (y + 2xy)e’”‘2yz.

2. Hahwu rauky ma moBpim zy + yz + zx = 2 y KOjoj je TaHreHTHA PaBaH mapaJiesna pasuu x + 3y + 6z = 5.
3. Pemmun mudepennmjanny jenmaunny x2y’ = xy — ;le
4. Hahu unrerpamuonu daxtop obmuka A = \(x) jemnaunne (v2y?+y) dr+ (2yz® —2) dy = 0. Barum je pemmru.

Mamuncku daxynrer, Beorpas 23.5.2022.

Apyru KosokBujyMm m3 MaremaTtuke 2
I'pyma 1

1. Hahw nokamme excrpemue Bpennoctu dyukmmje z(x,y) = (z + wa)ey’2$2.

2. Hahwu tauky Ha nospimun zy + yz + 2z = 2 y K0jOj je TaHreHTHA paBaH napaJeiaHa pasuu 6x + 3y + z = 5.

3. Permutn audepentmjanny jenmatmny x2y’ = xy + m—ly

4. Hahwu waterpanuonn daxtop obmka A = \(y) jennauune (2xy° —y) dz+ (22y? +2) dy = 0. 3atum je permmurwy.

Mamuucku daxynrer, Beorpas 23.5.2022.
Jpyrun KoJsiokBHujyM n3 MaremaTtuke 2
I'pymna 2

1. Hahwn smokasue ekcrpemue Bpegnoctn dyHkumje z(x,y) = (y + 2xy)e”_2yz.

2. Hahwu rauky ma moBpiu zy + yz + 2z = 2 y KOjoj je TaHreHTHA paBaH mapaJiesna pasuu x + 3y + 6z = 5.
3. Pemmun nudepennmjanny jenmaunny w2y’ = xy — ;le
4. Hahu unrerpamuonu daxtop obmuka A = \(x) jemnaunne (v2y?+vy) dr+ (2yz3 —2) dy = 0. Barum je pemmru.



